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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 14 DE AGOSTO DE 2023 

FLS. 695 

Ata da Décima Sexta Sessão Ordinária, do Segundo Período, da Segunda 

Sessão Legislativa, da Nona Legislatura, realizada às dezessete horas e 

trinta minutos do dia 14 de agosto do ano de 2023. 

Aos quatorze dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e três, às 

dezenove horas no recinto da Câmara Municipal, na cidade de Godoy 

Moreira, Estado do Paraná, reuniram-se na presença do Presidente 

Cristiano Prestes de Macedo, os vereadores, Altamiro de Oliveira, 

Greicieli dos Santos Silva, Edson Calixto de Andrade, José Lourenço dos 

Santos, Luiz Aparecido Moreira, Sovelth Cardoso e Valdecir Martins. 

Ausente encontravam-se o Osmar Batista dos Santos Neto. 

EXPEDIENTE: Havendo “Quórum” Regimental, foi iniciada a Sessão 

Extraordinária. Primeiramente foi feita a leitura de um versículo bíblico e 

posteriormente todos fizeram a Oração do Pai Nosso, em seguida foi feita 

a aprovação da Ata da Sessão anterior. Em seguida foram apresentados 

os Projetos de lei PROJETO DE LEI Nº 010/2023 “SÚMULA: 

INSTITUI A APLICAÇÃO DE TESTES DE TRIAGEM DO AUTISMO 

NAS CRIANÇAS QUE FOREM ATENDIDAS NA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” AUTORIA DO VEREADOR 

SOVELTH Cardoso - PROJETO DE LEI Nº011/2023 : INSTITUI O 

PROGRAMA FARMÁCIA SOLIDÁRIA NO MUNICÍPIO DE GODOY 

MOREIRA. AUTORIA DO VEREADOR SOVELTH CARDOSO. - 

PROJETO DE LEI Nº023/2023: REGULAMENTA O PAGAMENTO 

DE HONORÁRIOS ADVOCATÍCIOS DE SUCUMBÊNCIA AOS 

PROCURADORES E ADVOGADOS PÚBLICOS MUNICIPAIS NAS 

AÇÕES EM QUE FOR PARTE O MUNICÍPIO DE GODOY 

MOREIRA. - PROJETO DE LEI Nº024/2023: DISPÕE SOBRE A 

FORMA DE AMORTIZAÇÃO DO DÉFICIT TÉCNICO ATUARIAL 

DE ACORDO COM A PORTARIA MF Nº 464/2018 - CUSTO 

SUPLEMENTAR – DO REGIME DE PREVIDÊNCIA SOCIAL DO 

MUNICÍPIO DE GODOY MOREIRA, E DÁ OUTRAS  
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PROVIDÊNCIAS. - PROJETO DE LEI Nº025/2023: : DISPÕE 

SOBRE ALTERAÇÃO DA LEI MUNICIPAL N.º 986/2019, COM 

ALTERAÇÃO DO VALOR A SER PAGO AO ENCARGO ESPECIAL 

DE PATRIMÔNIO. Apresentados, os projetos seguirão para suas 

respectivas Comissões analisarem e exaurirem seus pareceres. Logo após, 

foi aberta então a Ordem do dia, na presente, constavam em pauta a 

Indicação Nº011/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR EDSON 

CALIXTO DE ANDRADE. Finda a Ordem do dia, foi aberta a palavra 

livre aos Vereadores tendo o vereador Sovelth Cardoso feito uso desta, 

Sovelth, que iniciou sua fala parabenizando o Vereador Edson Calixto 

pela Indicação elaborada. O Vereador também explicou a forma de com 

funcionará a aplicação do Projeto de lei Nº10/2023 de sua autoria. Na 

sequência Sovelth também comentou acerca de seu outro Projeto de Lei, 

Nº011/2023.  Sovelth comentou com os Vereadores a respeito de sua 

Viagem junto com os demais Vereadores, Valdecir Martins, Greicieli dos 

Santos Silva e Cristiano Prestes de Macedo. Na ocasião também 

estiveram presentes o Prefeito Primis de Oliveira e o Vice Rubens. 

Sovelth lembrou que a busca pela construção da ponte que liga Barbosa 

Ferraz a Godoy Moreira iniciou com a Vereadora Greicieli dos Santos 

Silva através do Deputado Estadual Professor Lemos e Deputado Federal 

Ênio Verri. O Vereador também descreveu que o Projeto de Construção 

da Ponte custaria entorno de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais). Logo 

em seguida fez o uso da Palavra a Vereadora Greicieli dos Santos Silva, 

Greicieli parabenizou o Vereador Edson pela Indicação e parabenizou o 

Vereador Sovelth pelos Projetos Apresentados. A Vereadora também 

comentou brevemente sobre o encontro que tiveram com o Dep. Federal 

Ênio Verri, o qual deixou claro a Vereadora que já sabia das demandas 

do Municípios, A Vereadora disse que foi questionada pelo Dep. de que 

se a ponte era uma prioridade para o município, respondendo ao Dep. que 

sim, era uma das primeiras demandas do Município. A Vereadora 

lamentou não ter sentido entusiasmo por parte do Executivo para a 

obtenção dos recursos para a construção da Ponte. Após fez também o  
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uso da palavra o Vereador Edson Calixto de Andrade, Edson parabenizou 

ao Vereador Sovelth pela elaboração dos Projetos de Lei. O Vereador  

também parabenizou a Vereadora Greicieli pelo empenho na busca pela 

construção da ponte que liga Godoy Moreira a Barbosa Ferraz. Edson 

agradeceu pelos elogios que recebeu pela indicação e ressaltou que esta 

tendo muito gotejamento dentro da Capela, o que acaba ocasionando 

ainda mais sofrimento as famílias que ali velam seus entes queridos. O 

Vereador também justificou o pedido de compra de uma Tenda para 

utilização nos sepultamentos, em dias de chuva fica para abrigar as 

pessoas que estão dando seu último adeus a seus familiares. Após fez o 

uso da palavra o Vereador Altamiro, que, parabenizou aos Vereadores 

Sovelth pelos Projetos apresentados e ao Vereador Edson Calixto pela 

Indicação apresentada. Seguidamente fez o uso da palavra o Vereador 

Luiz Aparecido Moreira, que, parabenizou aos Vereadores Sovelth pelos 

Projetos apresentados e ao Vereador Edson Calixto pela Indicação 

apresentada. Luiz, também parabenizou aos Vereadores pala empenho na 

busca pela construção da Ponte que liga Godoy Moreira a Barbosa 

Ferraz. Seguidamente fez o uso da palavra o Sr. Presidente, Cristiano 

Prestes de Macedo, Cristiano também conversou com os presentes a 

respeito da busca dos recursos para construção da ponte que liga Godoy a 

Barbosa Ferraz, o Vereador cobrou o Executivo para que se leve a sério 

essa questão da Construção da ponte, e que nesse momento não se 

importa quem é o autor ou que irá construir a ponte. Cristiano também 

parabenizou aos Vereadores Sovelth pelos Projetos apresentados e Edson 

Calixto pela Indicação.  Após, não havendo mais o que se tratar o Sr. 

Presidente agradeceu a presença de todos nessa Sessão 

extraordinária. E seguidamente o Sr. Presidente encerrou a sessão 

as dezenove horas e horas e dezoito minutos da qual eu, 

___________ Cleberson Marcos Rodrigo Moreira a subscrevi e a 

assino juntamente com os Senhores Vereadores.  
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______________________                                                              ______________________ 

  Cristiano Prestes de Macedo                                                                  Luiz Aparecido Moreira 

            Presidente                                                                                          1º Secretário 

                                         

 

 

_____________________         ____________________               _______________________ 

Altamiro de Oliveira              Edson Calixto de Andrade                Greicieli dos Santos Silva                                                                                                              

Vice-Presidente                  Vereador                                         Vereadora 

 

 

 

 

 

_____________________           __________________________                ________________                         

 Osmar Batista dos Santos Neto        José Lourenço dos Santos                    Sovelth Cardoso 

            2º Secretário                       Vereador            Vereador 

 

 

 

                                                          _________________                

                                                              Valdecir Martins 

                                                                   Vereador 
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